

宋慧乔被封童颜女神 力压全智贤 网友:永远像18岁



日前,韩国某网站公布“穿校服去学校也可以的30代(30多岁)童颜女明星是?”的调查结果,宋慧乔以近5成的得票率击败韩智敏、宋智孝等女星夺冠。全智贤在《来自星星的你》中装萌扮高中生惹爆笑,却只拿下第6名令人意外。网友力夸:“乔妹一直都像18岁少女!”

据悉,该网站进行了“穿校服去学校也可以的30代童颜女明星是?”的问卷调查。结果总计2275票中,宋慧乔以1010票(44.4%)获得了第1。第2位韩智敏得到362票(15.9%)。

排在第三位的是以165票(7.3%)获选的宋智孝。在综艺节目、电视剧和电影中表现活跃的宋智孝,随和、活泼的样子得到了粉丝们的好感。在去年的SBS《星期天真好-running man》中穿着校服的样子和学生时期的毕业照片相比,并没有什么差别的外貌,吸引了人们的眼球。 星报综合

曝陶喆婚期 8月31日 办演唱会式世纪婚礼

日前,45岁陶喆5月才跟小他17岁的女友“Penny”江佩蓉求婚成功,打铁趁热的他,现传出8月31日就要结婚!

据了解,陶喆婚宴可能将在某酒店的大宴会厅举行,该场地最多可摆68桌,可说是气派辉煌,价格也不俗,每桌6道菜价位从3万8800元到5万8800元,若以最高规格摆68桌,光餐费就直逼400万台币(相当于82万元人民币),十分大手笔。对于婚礼细节被曝出,陶喆的经纪公司表示:“没有办法回答这个问题,是他们私人的事情。”不承认也不否认的说法,让人有许多想象空间。 新文

张鸣昨日合肥签售新作: 历史并不是非黑即白

星报讯(记者 吴笑文) 昨天下午,著名学者张鸣携新书《共和中的帝制:民国六年,中国社会的两难选择》在合肥大摩书店举行“共和中的帝制——民国社会的两难选择”沙龙暨签售活动。

这次,张鸣以民国六年,即1917年民国政坛为切入点,凭借幽默的行文,睿智的观点,全面讲述民国初年的政局风云和社会生态,包括作为一个当时弱小的国家如何选择一战开始时的对德立场,如何应付来自美、德、英、日等国的压力,如何看待文化保守主义者对共和时代中国的不满从而希望有所补救等。在接受记者采访时,张鸣表示“这个作品告诉大家历史有很多面,并不是非黑即白,直线思维的方式对我们今后的发展很不好,希望这本书能够使读者的人生、思维结构、认识更丰满。”

张大春: 陪你穿越到大唐看李白

星报讯(汪润 记者 祁琳) 大家都知道李白,但对于李白的真正理解可能有限,误会可能更多,为了解李白的为人,昨日上午,跨界高手,写诗、写书,涉足戏剧,给周华健写歌词,还在当电台主持人的张大春在“新安读书论坛”,和合肥的读者进行了一场名为“李白陪我到大唐”的对话,带着大家穿越到大唐盛世,追寻李白的踪迹,梳理李白的诗作,挖掘盛名之下李白的真正自我。

李白的身份多半是酒楼合伙人

张大春说,大家知道的李白经常会说,“酒好喝,大家来喝酒,这酒如何如何”,“其实多半是在当酒的代言人,不同地方的酒楼合伙人,换句话说,他是卖酒的。”

此举最大的收益就是能结交很多

可以随时出入酒馆的人士,自己也获得更多的谈资,不断赢取到各种声名,树立起各种名声。

李白被唐玄宗赏识也并非一诗之功,李白在进长安任翰林前,已经名满天下,唐玄宗初见李白时说了一句“卿名满天下”也正说明了这一点。

“所以说如果李白在现代,我不会跟他成为好朋友,因为他的活动范围跟我完全不同。”张大春戏言。

如何看待李白出仕入仕的矛盾

有人说,李白一方面能写出“安能摧眉折腰事权贵,使我不得开心颜”这样的诗句,一方面又特别想做官,一心入仕,出仕、入仕的矛盾怎么理解。

张大春用通俗的语言解释了这个问题,力士脱靴这个典故,说的是李白



与李隆基见面,李白要其宠臣高力士给他脱靴,高力士照做了,虽然两人见面,君臣谈的十分愉快,但有记载说,李白刚走,皇上跟高力士说,此人“固穷相”,意思就是“上不了台面”。

“不想要按部就班,想要一次跑到最高的位置上,最后,让大家看他的背影而走,这是李白的心态,但‘固穷相’三个字是最好的解释,我认为,李白到了最后,摧了眉折了腰,但是权贵不理他,只得掉头,仕得了拂衣而去,仕不了也拂衣而去。”

作家简介:张大春,1957年生,山东济南人,台湾辅仁大学中国文学硕士,曾任教于辅仁大学、文化大学,现任电台主持人。曾获联合报小说奖、时报文学奖、吴三连文艺奖等。著有《小说稗类》、《城邦暴力团》、《聆听父亲》、《认得几个字》、《富贵蜜》等。

央视“好歌曲”优秀学员 将再战《完美星开幕》

星报讯(实习生 殷一冉 记者 吴笑文) 昨日,作为《中国好歌曲》的姊妹篇,央视综艺频道与灿星制作联合打造全新节目《完美星开幕》揭开神秘面纱。总导演尹晓岚透露这是一档“有晋级制的非竞赛类节目,更注重对歌手原创能力的考核”。《中国好歌曲》中的优秀学员将重返舞台,再次出战。

据悉,参与学员必须通过展现非凡的演唱实力,征服现场观众,只有当获得多数观众肯定,呼唤其重返舞台时,学员才能获得再次登台演绎自己新创作歌曲的机会。初赛阶段,著名音乐制作人黄舒骏和全能音乐人丁薇将出任音乐观察员。

市场星报

做新闻背后的新闻

年份	人数	金额
2011	19872	3225万
2012	35128	6255万
2013	45006	6403万

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com